
 

 

  

 

 

 

2008 年 3 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.151＞ 

～お子様が一緒にお風呂に入る人は？お風呂の中でやることは何ですか？～ 

 

お風呂は家族の良きコミュニケーションの場 
～未就学児までは「玩具・人形で遊ぶ」、小学生は「今日の出来事を話す」に変化～ 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、0 歳から 12 歳のお子様の

保護者の方を対象に、「お子様が一緒にお風呂に入る人は？お風呂の中でやることは何ですか？」と

いうテーマでアンケート調査を実施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画への

回答を集計した「バンダイこどもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数えて 151 回目

となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野からこどもたちの生活

に密着した生の声をまとめることで、現代に生きるこどもたちの実態をバンダイ流に解き明かしていこう

と考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 馬渕/種田 

TEL 03-3847-5005／FAX 03-3847-5214 

こどもアンケート URL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 
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■ 調査概要 

【タ イ ト ル】    ＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.151＞ 

             「お子様が一緒にお風呂に入る人は？お風呂の中でやることは何ですか？」 

【実査期間】  2008 年 1 月 8 日～1 月 17 日 

【調査対象】  0 歳～12 歳のお子様の保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の 

応募よりランダムに抽出 

【調査実数】  2,000 人 (男の子の保護者 1,000 人、女の子の保護者 1,000 人) 

          

 

■ フェイスシート 

0～2 歳、3～5 歳、6～8 歳、9～12 歳のそれぞれ 250 人の男女(全体人数 2,000 人)の保護者より、 

アンケートデータを算出。 

 

  男子 女子 計 

0～2 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

3～5 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

6～8 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

9～12 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

       
合計 1,000 人 100.0% 1,000 人 100.0% 2,000 人 100.0% 

 

 

※ 本調査はタイトル「お子様が一緒にお風呂に入る人は？お風呂の中でやることは何ですか？」に対

する自由回答を集計したものです。（複数回答含む） 
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■ お子様が一緒にお風呂に入る人は？  

＜男女総合＞ (回答人数： 2,000 人) 

 

41人

50人

50人

52人

57人

61人

124人

139人

965人

1089人

（2.1%）

（2.5%）

（2.5%）

（2.6%）

（3.1%）

（6.2%）

（7.0%）

（48.3%）

（54.5%）

（2.9%）

母

父

両親と入る

一人で入る

妹

弟

祖母

祖父

姉

兄

 

 

＜男子＞ (回答人数： 1,000 人) 

 

17人

21人

22人

27人

29人

39人

76人

80人

473人

501人

（1.7%）

（2.1%）

（2.2%）

（2.7%）

（2.9%）

（3.9%）

（7.6%）

（8.0%）

（47.3%）

（50.1%）父

母

両親と入る

一人で入る

弟

祖父

兄

妹

祖母

姉

 
 

＜女子＞ (回答人数： 1,000 人) 

 

14人

18人

21人

31人

33人

39人

48人

59人

464人

616人

（1.4%）

（1.8%）

（2.1%）

（3.1%）

（3.3%）

（3.9%）

（4.8%）

（5.9%）

（46.4%）

（61.6%）母

父

両親と入る

一人で入る

妹

姉

祖母

祖父

弟

兄
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■ お子様と一緒にお風呂の中でやることは何ですか？ 

＜男女総合＞ (回答人数： 2,000 人) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜男子＞ (回答人数： 1,000 人) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜女子＞ (回答人数： 1,000 人) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

90人

91人

105人

106人

137人

139人

276人

311人

346人

409人

（4.5%）

（4.6%）

（5.3%）

（5.3%）

（6.9%）

（7.0%）

（13.8%）

（15.6%）

（17.3%）

（20.5%）玩具・人形で遊ぶ

歌を歌う

水鉄砲

数を数える

潜って遊ぶ

勉強

タオルを使って遊ぶ

ごっこ遊び

しりとり

今日の出来事（学校生活など）を話す

44人

45人

47人

52人

76人

89人

136人

155人

166人

216人

（4.4%）

（4.5%）

（4.7%）

（5.2%）

（7.6%）

（8.9%）

（13.6%）

（15.5%）

（16.6%）

（21.6%）玩具・人形で遊ぶ

水鉄砲

歌を歌う

潜って遊ぶ

数を数える

勉強

水のかけあい

タオルを使って遊ぶ

九九を覚える

今日の出来事（学校生活など）を話す

60人

210人

193人

156人

110人

63人

54人

53人

51人

48人

（21.0%）

（19.3%）

（15.6%）

（11.0%）

（6.3%）

（6.0%）

（5.4%）

（5.3%）

（5.1%）

（4.8%）

歌を歌う

玩具・人形で遊ぶ

水鉄砲

数を数える

タオルを使って遊ぶ

勉強

しりとり

ごっこ遊び

潜って遊ぶ

今日の出来事（学校生活など）を話す
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調査結果概要 
 

 

今回の調査では、一緒にお風呂に入る人で、『母』（54.5％）と『父』（48.3％）が 3 位の『両親と入る』

（7.0％）以下を大きく引き離して総合 1 位と 2 位になった。 

「一週間おきにパパとママが交代して、お風呂に入っています」や「平日はママで、休日はパパと一緒

にお風呂に入っています」といった回答が寄せられ、家族それぞれのローテーションでこどもたちと一緒

にお風呂に入っているようだ。 

また、「普段はママが入れてくれますが、休日は親子 3 人で一緒に入ります。息子はそれが楽しみで

休みの日を待ち遠しく思っているみたいです」といった回答のように、家族みんなでお風呂に入れること

を心待ちにしているこどもも見受けられた。 

同様に、「いつもはママと入りますが、休日はパパと入ります。パパも娘もお風呂の時間をすごく楽し

みにしているみたいです」といったコメントも見受けられており、普段、こどもと触れ合う時間が少ない忙

しいパパにとって、こどもと遊べる待ち遠しい時間でもあるようだ。 

男の子と女の子別では、男の子の 1 位が『父』、女の子の 1 位が『母』といったように、それぞれ同姓

の親が１位になる結果になった。特に、9 歳以上の世代では、数字に大きな差があり（男子：6～8 歳

『母』（52.8％）『父』（52.0％）、9～12 歳『母』（28.8％）『父』（49.2％） 女子：6～8 歳『母』（60.4％）『父』

（49.6％）、9～12 歳『母』（62.0％）『父』（35.2％））、異性の親と入るのは、小学校低学年までの家庭が多

いようだ。 
  
 
 

今日はお風呂の中で何してあそぼ！？がお風呂の中でやることの総合 1 位は、『玩具・人形で遊ぶ』。
 

お子様と一緒にお風呂の中でやることでは、『玩具・人形で遊ぶ』が 5 歳以下の世代から高い支持を

集めて総合 1 位となった。 

「アンパンマンの人形をお風呂に浮かべて遊んでいます」や「お気に入りのアヒル隊長で遊んでいま

す」、「ゲキレンジャーの人形をお風呂に入れて、戦いごっこをしています」などといった回答が多く見受

けられた。こどもたちは、お気に入りの玩具や人形を湯船の中に浮かべたり、沈めたりするお風呂場な

らではの遊びができるお風呂の時間を、楽しみにしているようだ。 

一方で、「娘がお風呂を嫌がるので、毎日無理矢理連れて入れています。アンパンマンのおもちゃや

入浴剤などでこどもを笑わせながら、体や髪を洗っています。毎日、お風呂場は戦争です」といったコメ

ントも寄せられており、お風呂嫌いのこどもをスムーズに入れさせるために、こどもの大好きな玩具を使

うケースもあるようだ。 

『今日の出来事（学校生活など）を話す』は、6 歳以上の世代で最も多くの票を集め、総合順位でも 3

位に入った。「お風呂の中では、娘の一日の出来事を話します」や「学校生活を話しています」といった

コメントが多数寄せられた。 

幼年期はお風呂で玩具やお人形を使った遊びが中心であったが、幼稚園や保育園、小学校などの

入学などといったこどもたちの成長に従って、お風呂場では、小学校生活や習い事などのこどもたちの

日常生活の会話に様変わりしている。 

また、「お風呂はこどもたちとの大切なコミュニケーションの時間になっています」や「子どもと接するこ

とができる大事な時間です」といったコメントも寄せられており、お風呂は、親子のコミュニケーションが

図れる家族の大切な時間になっているようだ。 

 
 

お風呂に一緒に入るのは、やっぱりパパとママが一番！！ 

総合 1 位は『母』、総合 2 位は僅差で『父』という結果に。 
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◆ 寄せられたコメントの一部 

 

我が家のこどもは、パパと入るお風呂が大好きです。いつもパパと入っています。お風呂の中では、ポ

ケモンのおもちゃで遊んでいます。                               （8 歳男児の母親） 

 

5 歳の息子は、ウルトラマンが大好きで、お風呂ではいつも集めているウルトラマンの人形を戦わせたり

して、遊んでいます。 （0 歳女児の母親） 

 

基本は嫁が一緒に入っていますが 休みは私が一緒に入ります。 風呂が嫌いみたいなので、号泣しま

す。 ひよこのおもちゃでなだめています。                           （0 歳女児の父親） 

 

平日はほとんど母親と入りますが、週末などの休日は父親と入っています。学校に行って娘がどんな友

達とどんな遊びをしているのかを詳しく教えてくれるので、私にとって娘と入るお風呂は大切な時間です。          

（7 歳女児の母親） 

 

父親と一緒に入浴します。湯船から出て身体や髪を洗うときに、小学校であった出来事を聞いてやるこ

とが多いです。本人もイキイキとした表情で語ってくれます。それから、洗髪時などはシャンプーで泡立

てた髪を「鉄腕アトム」など様々なヘアスタイルにアレンジして遊んでやります。    （8 歳男児の父親） 

 

仕事をしていて一緒に居る時間が短いので、お風呂にゆっくり入っていろいろ話したりするのが毎日の

大事なコミュニケーションになっています。                           （8 歳男児の母親） 
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■お子様が一緒にお風呂に入る人は？  

＜男女総合 年齢別アンケート結果＞ 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

● 0～2 歳（500 人）   ● 3～5 歳（500 人）   

NO. 一緒にお風呂に入る人 人数 ％ NO. 一緒にお風呂に入る人 人数 ％ 

1 母 292 人 58.4% 1 母 287 人 57.4%

2 父 259 人 51.8% 2 父 241 人 48.2%

3 両親と入る 67 人 13.4% 3 両親と入る 43 人 8.6% 

4 祖母 19 人 3.8% 4 祖母 17 人 3.4% 

5 祖父 18 人 3.6% 祖父 

6 姉 7 人 1.4% 
5 

姉 
各 11 人 各 2.2%

7 兄 4 人 0.8% 7 兄 8 人 1.6% 

    8 妹 6 人 1.2% 

    9 弟 5 人 1.0% 

        

        

● 6～8 歳（500 人）   ● 9～12 歳（500 人）   

NO. 一緒にお風呂に入る人 人数 ％ NO. 一緒にお風呂に入る人 人数 ％ 

1 母 283 人 56.6% 1 母 227 人 45.4%

2 父 254 人 50.8% 2 父 211 人 42.2%

3 弟 25 人 5.0% 3 一人で入る 104 人 20.8%

4 姉 24 人 4.8% 4 妹 37 人 7.4% 

両親と入る 5 弟 27 人 5.4% 
5 

一人で入る 
各 20 人 各 4.0%

6 兄 15 人 3.0% 

7 妹 18 人 3.6% 7 両親と入る 9 人 1.8% 

8 祖父 15 人 3.0% 8 姉 8 人 1.6% 

9 兄 14 人 2.8% 祖母 

10 祖母 10 人 2.0% 
9 

祖父 
各 6 人 各 1.2%

※複数回答を含む 
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■お子様が一緒にお風呂に入る人は？  

＜男子 年齢別アンケート結果＞ 

 
● 0～2 歳（250 人）   ● 3～5 歳（250 人）   

NO. 一緒にお風呂に入る人 人数 ％ NO. 一緒にお風呂に入る人 人数 ％ 

1 母 139 人 55.6% 1 母 130 人 52.0%

2 父 129 人 51.6% 2 父 119 人 47.6%

3 両親と入る 36 人 14.4% 3 両親と入る 29 人 11.6%

4 祖父 11 人 4.4% 4 祖父 6 人 2.4% 

5 祖母 10 人 4.0% 祖母 

姉 
5 

兄 
各 5 人 各 2.0%

6 
兄 

各 1 人 各 0.4%
7 姉 4 人 1.6% 

    妹 

    
8 

弟 
各 3 人 各 1.2%

        

        

● 6～8 歳（250 人）   ● 9～12 歳（250 人）   

NO. 一緒にお風呂に入る人 人数 ％ NO. 一緒にお風呂に入る人 人数 ％ 

1 母 132 人 52.8% 1 父 123 人 49.2%

2 父 130 人 52.0% 2 母 72 人 28.8%

3 弟 19 人 7.6% 3 一人で入る 63 人 25.2%

4 一人で入る 13 人 5.2% 4 弟 17 人 6.8% 

5 姉 11 人 4.4% 5 兄 15 人 6.0% 

6 両親と入る 10 人 4.0% 6 妹 11 人 4.4% 

7 祖父 9 人 3.6% 7 両親と入る 5 人 2.0% 

8 妹 8 人 3.2% 8 祖父 3 人 1.2% 

9 兄 6 人 2.4% 9 祖母 2 人 0.8% 

10 祖母 4 人 1.6% 10 姉 1 人 0.4% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※複数回答を含む 
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■お子様が一緒にお風呂に入る人は？  

＜女子 年齢別アンケート結果＞ 

 
● 0～2 歳（250 人）   ● 3～5 歳（250 人）   

NO. 一緒にお風呂に入る人 人数 ％ NO. 一緒にお風呂に入る人 人数 ％ 

1 母 153 人 61.2% 1 母 157 人 62.8%

2 父 130 人 52.0% 2 父 122 人 48.8%

3 両親と入る 31 人 12.4% 3 両親と入る 14 人 5.6% 

4 祖母 9 人 3.6% 4 祖母 12 人 4.8% 

5 祖父 7 人 2.8% 5 姉 7 人 2.8% 

6 姉 6 人 2.4% 6 祖父 5 人 2.0% 

7 兄 3 人 1.2% 妹 

    
7 

兄 
各 3 人 各 1.2%

    9 弟 2 人 0.8% 

        

        

● 6～8 歳（250 人）   ● 9～12 歳（250 人）   

NO. 一緒にお風呂に入る人 人数 ％ NO. 一緒にお風呂に入る人 人数 ％ 

1 母 151 人 60.4% 1 母 155 人 62.0%

2 父 124 人 49.6% 2 父 88 人 35.2%

3 姉 13 人 5.2% 3 一人で入る 41 人 16.4%

両親と入る 4 妹 26 人 10.4%
4 

妹 
各 10 人 各 4.0%

5 弟 10 人 4.0% 

6 兄 8 人 3.2% 6 姉 7 人 2.8% 

7 一人で入る 7 人 2.8% 両親と入る 

弟 
7 

祖母 
各 4 人 各 1.6%

祖母 9 祖父 3 人 1.2% 8 

祖父 

各 6 人 各 2.4%

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答を含む 
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■お子様と一緒にお風呂の中でやることは何ですか？ 

＜男女総合 年齢別アンケート結果＞ 
 

● 0～2 歳（500 人）   ● 3～5 歳（500 人）   

NO. お風呂の中でやること 人数 ％ NO. お風呂の中でやること 人数 ％ 

1 玩具・人形で遊ぶ 215 人 43.0% 1 玩具・人形で遊ぶ 110 人 22.0%

2 歌を歌う 99 人 19.8% 2 水鉄砲 95 人 19.0%

3 水鉄砲 58 人 11.6% 3 歌を歌う 81 人 16.2%

4 数を数える 50 人 10.0% 4 数を数える 67 人 13.4%

5 タオルを使って遊ぶ 48 人 9.6% 5 ごっこ遊び 46 人 9.2% 

6 水のかけあい 26 人 5.2% 今日の出来事（学校生活など） 

7 シャボン玉 23 人 4.6% 
6 

を話す 
41 人 8.2% 

ごっこ遊び 7 50 音を覚える 40 人 8.0% 
8 

洗面器で遊ぶ 
各 20 人 各 4.0%

8 タオルを使って遊ぶ 36 人 7.2% 

10 50 音を覚える 17 人 3.4% 9 シャボン玉 25 人 5.0% 

    10 潜って遊ぶ 24 人 4.8% 

        

        

● 6～8 歳（500 人）   ● 9～12 歳（500 人）   

NO. お風呂の中でやること 人数 ％ NO. お風呂の中でやること 人数 ％ 

今日の出来事（学校生活など） 今日の出来事（学校生活など） 
1 

を話す 
85 人 17.0% 1 

を話す 
173 人 34.6%

2 九九を覚える 79 人 15.8% 2 歌を歌う 91 人 18.2%

3 水鉄砲 77 人 15.4% 3 潜って遊ぶ 49 人 9.8% 

4 歌を歌う 75 人 15.0% 4 勉強 47 人 9.4% 

5 玩具・人形で遊ぶ 70 人 14.0% 5 水鉄砲 46 人 9.2% 

6 潜って遊ぶ 56 人 11.2% 6 しりとり 28 人 5.6% 

7 勉強 53 人 10.6% 7 背中洗いっこ 26 人 5.2% 

8 しりとり 41 人 8.2% 水のかけあい 

数を数える 
8 

入浴剤で楽しむ 
各 15 人 各 3.0%

ごっこ遊び 玩具・人形で遊ぶ 9 

泡を使って遊ぶ 

各 19 人 各 3.8%
10

泡を使って遊ぶ 
各 14 人 各 2.8%

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答を含む 
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■お子様と一緒にお風呂の中でやることは何ですか？ 

＜男子 年齢別アンケート結果＞ 
 

● 0～2 歳（250 人）   ● 3～5 歳（250 人）   

NO. お風呂の中でやること 人数 ％ NO. お風呂の中でやること 人数 ％ 

1 玩具・人形で遊ぶ 114 人 45.6% 1 水鉄砲 58 人 23.2%

2 歌を歌う 39 人 15.6% 2 玩具・人形で遊ぶ 54 人 21.6%

3 水鉄砲 34 人 13.6% 3 歌を歌う 38 人 15.2%

4 数を数える 29 人 11.6% 4 数を数える 35 人 14.0%

5 タオルを使って遊ぶ 20 人 8.0% 今日の出来事（学校生活など） 

6 シャボン玉 17 人 6.8% 
5 

を話す 
27 人 10.8%

水のかけあい 6 50 音を覚える 18 人 7.2% 
7 

洗面器で遊ぶ 
各 14 人 各 5.6% 

7 ごっこ遊び 17 人 6.8% 

9 ごっこ遊び 11 人 4.4% 8 潜って遊ぶ 16 人 6.4% 

10 金魚すくい 9 人 3.6% 9 水のかけあい 13 人 5.2% 

    タオルを使って遊ぶ 

    シャボン玉 

    

10

釣り 

各 12 人 各 4.8%

        

        

● 6～8 歳（250 人）   ● 9～12 歳（250 人）   

NO. お風呂の中でやること 人数 ％ NO. お風呂の中でやること 人数 ％ 

1 水鉄砲 44 人 17.6% 今日の出来事（学校生活など） 

今日の出来事（学校生活など） 
1 

を話す 
82 人 32.8%

2 
を話す 

40 人 16.0% 
2 潜って遊ぶ 35 人 14.0%

玩具・人形で遊ぶ 3 水鉄砲 30 人 12.0%
3 

九九を覚える 
各 39 人 各 15.6%

4 歌を歌う 28 人 11.2%

5 潜って遊ぶ 33 人 13.2% 5 勉強 21 人 8.4% 

6 歌を歌う 31 人 12.4% 6 背中洗いっこ 19 人 7.6% 

7 勉強 26 人 10.4% しりとり 

8 しりとり 14 人 5.6% 
7 

水のかけあい 
各 11 人 各 4.4%

9 数を数える 12 人 4.8% 玩具・人形で遊ぶ 

タオルを使って遊ぶ 
9 

ゲームの話をする 
各 9 人 各 3.6%

ごっこ遊び     

水のかけあい     

泡を使って遊ぶ     

10 

入浴剤で楽しむ 

各 9 人 各 3.6% 

    

 
※複数回答を含む 
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■お子様と一緒にお風呂の中でやることは何ですか？ 

＜女子 年齢別アンケート結果＞ 

 

 

 

 

 

 

 

● 0～2 歳（250 人）   ● 3～5 歳（250 人）   

NO. お風呂の中でやること 人数 ％ NO. お風呂の中でやること 人数 ％ 

1 玩具・人形で遊ぶ 101 人 40.4% 1 玩具・人形で遊ぶ 56 人 22.4%

2 歌を歌う 60 人 24.0% 2 歌を歌う 43 人 17.2%

3 タオルを使って遊ぶ 28 人 11.2% 3 水鉄砲 37 人 14.8%

4 水鉄砲 24 人 9.6% 4 数を数える 32 人 12.8%

5 数を数える 21 人 8.4% 5 ごっこ遊び 29 人 11.6%

6 水のかけあい 12 人 4.8% 6 タオルを使って遊ぶ 24 人 9.6% 

7 50 音を覚える 11 人 4.4% 7 50 音を覚える 22 人 8.8% 

8 ごっこ遊び 9 人 3.6% 今日の出来事（学校生活など） 

手遊び を話す 
9 

手足をバタバタさせる 
各 8 人 各 3.2%

8 

お絵かき 

各 14 人 各 5.6%

    10 シャボン玉 13 人 5.2% 

        

        

● 6～8 歳（250 人）   ● 9～12 歳（250 人）   

NO. お風呂の中でやること 人数 ％ NO. お風呂の中でやること 人数 ％ 

今日の出来事（学校生活など） 今日の出来事（学校生活など） 
1 

を話す 
45 人 18.0% 1 

を話す 
91 人 36.4%

2 歌を歌う 44 人 17.6% 2 歌を歌う 63 人 25.2%

3 九九を覚える 40 人 16.0% 3 勉強 26 人 10.4%

4 水鉄砲 33 人 13.2% 4 しりとり 17 人 6.8% 

5 玩具・人形で遊ぶ 31 人 12.4% 5 水鉄砲 16 人 6.4% 

勉強 6 潜って遊ぶ 14 人 5.6% 
6 

しりとり 
各 27 人 各 10.8%

7 泡を使って遊ぶ 10 人 4.0% 

8 潜って遊ぶ 23 人 9.2% 入浴剤で楽しむ 

9 お絵かき 11 人 4.4% 背中洗いっこ 

ごっこ遊び 

8 

ボール遊び 

各 7 人 各 2.8%

10 
泡を使って遊ぶ 

各 10 人 各 4.0%
    

※複数回答を含む 
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バンダイこどもアンケートレポートガイド 

当社は、1995 年 6 月からこどもアンケートレポートを発行しております。 

2005 年 9 月以降の発行レポートは以下の通りです。 

次回の予定は→「お子様は自分用の携帯電話を持っていますか？携帯電話で通話以外に主に何をしますか？」 

Vol.1～141をまとめた「バンダイこどもアンケートレポート」Vol.1～12も刊行しております。 

 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.121 2005年 9月 お子様はお友だちとどこで何をして遊びますか？ 

Vol.122 2005年10月 お子様の好きなおやつは何ですか？ 

Vol.123 2005年12月 クリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.124 2005年12月 お子様から言われて嬉しかった一言は何ですか？ 

Vol.125 2006年 1月 家族揃ってする遊びは何ですか？ 

Vol.126 2006年 2月 お子様の好きな教科は何ですか？ 

Vol.127 2006年 3月 お子様にお小遣いをあげるタイミングは？ 

Vol.128 2006年 4月 お子様は１ヶ月に何回習い事に通っていますか？ 

Vol.129 2006年 5月 お子様にさせたいスポーツは何ですか？ 

Vol.130 2006年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.131 2006年 7月 家族旅行を昨年何回しましたか？またこれから行ってみたい場所はどこですか？ 

Vol.132 2006年 8月 お子様に 1 ヶ月に買ってあげるおもちゃの数と金額は？ 

Vol.133 2006年 9月 お子様を叱るときはどんな時ですか？ 

Vol.134 2006年10月 子育てを「漢字一文字」で表すと何ですか？ 

Vol.135 2006年11月 家族揃って食事をするのは週に何日ですか？ 

Vol.136 2006年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.137 2007年 2月 お子様に読み聞かせたい絵本は何ですか？ 

Vol.138 2007年 2月 お子様の好きな乗り物は何ですか？ 

Vol.139 2007年 3月 お子様の好きな歌は何ですか？ 

Vol.140 2007年 4月 お子様の宝物は何ですか？ 

Vol.141 2007年 5月 お子様の名付け親と名前の付け方は？ 

Vol.142 2007年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.143 2007年 7月 月に何回家族で外食しますか？また、外食する場所はどこですか？ 

Vol.144 2007年 8月 お子様と１週間にコンビニエンスストアに行く目的とその回数は？ 

Vol.145 2007年 9月 お子様の好きなお弁当のおかずは？ 

Vol.146 2007年10月 家族共通の話題は何ですか？ 

Vol.147 2007年11月 お子様の集めているものは何ですか？ 

Vol.148 2007年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.149 2008年 1月 お子様の 2008 年の目標は何ですか？ 

Vol.150 2008年 2月 お休みの日に家族で出かける場所はどこですか？ 

Vol.151 2008年 3月 お子様が一緒にお風呂に入る人は？お風呂の中でやることは何ですか？ 


